

确保汛期高速公路畅通 聊城开展夏季防汛抢险应急处置演练

记者 谢晓丽
通讯员 郝琦 夏妹先

为全力应对暴雨汛情,强对流天气等突发事件的应急反应和处置能力,最大限度降低汛期洪涝等灾害对高速公路的危害,5月

24日上午,聊城市交通运输执法监察支队、高速交警、齐鲁高速公路股份有限公司德莘运管中心,在莘南高速莘县方向K9+500处开展了夏季防汛抢险应急处置演练。演练现场模拟莘南高速莘县方向K9+500等多处由于大雨引

发边坡滑塌,路基损毁,如不及时修复,存在较大安全隐患。应急演练领导小组迅速启动防汛抢险专项工作应急预案,启动II级响应,组织高速交警、交通运输执法部门对该路段实行临时交通管制,指挥过往车辆减速通过,确保防

汛抢险道路畅通。各参演单位快速响应,迅速调集抢险车辆和应急物资,在规定时间内赶到现场实施抢险,有效控制了险情,保障了辖区道路的安全、畅通,达到了预期效果。整个演练过程有条不紊、反应

迅速,措施得当,各单位人员配合默契,团队协作意识强,操作规范,实战效果良好。通过此次演练全面提升高速公路应对突发性灾害天气防范处置能力,最大限度降低汛期灾害造成的社会和财产损失,确保汛期高速公路安全畅通。

书经典、品翰墨、承文化 东昌府区沙镇孙丰小学开展书法比赛活动

“头正,肩平,足安……”5月19日下午,在东昌府区沙镇孙丰小学,一场“书经典、品翰墨、承文化”书法比赛拉开序幕。该校全体学生,坐姿端正、自信满满地泼墨挥毫。本次比赛分低年级组和高年级组进行硬笔书法比赛,同学们表现出良好的书写习惯,一丝不苟,字字溢香,小到一点一横,大到每一个字的框架结构,都仔细斟酌,反复推敲,笔笔

见心,字字传情。沙镇孙丰小学相关负责人介绍,学校办学二十余年来,坚持让每位学生练习书法,每学期采用不同形式开展书法考核。“双减”政策实施以来,学校加大师生书法练习力度,每天设置20分钟的“写字天天练”小课。通过持之以恒的书写练习,同学们的书写能力、书写质量、书写姿势、审美能力都有较大的提高。



(记者 张丽娜 通讯员 王玉娟)

东昌府区斗虎屯镇中学召开安全主题会议

为进一步贯彻落实区教体局安全会议精神,推动构建校园安全长效机制,切实维护校园安全稳定,构建平安和谐校园,2023年5月29日,东昌府区斗虎屯镇中学举行安全主题会议,会议由学校副校长于学振主持,全体教职工参加会议。

于校长对防溺水安全、毕业班稳定工作、校园欺凌预防、特殊学生心理排查工作进行了详细传达和具体部署。其中,重点对防溺水工作进行了突出指导和详尽解释。安全是第一要素。接下来,学校将继续坚持“安全第一,生命至上”的工作理念,牢固

树立以人为本的大安全观,持续推进各项安全措施落地落实,重实效、强实干、抓落实,以时时放心不下的责任感落实好校园安全责任,确保师生生命安全,努力构建文明平安和谐校园。(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区张炉集镇中心学校开展研学活动

5月24日,东昌府区张炉集镇中心学校开展曲阜研学活动之旅。学生一路上兴致勃勃,每个人脸上都洋溢着对孔子故里的高度憧憬和向往。师生们参观了孔府、孔庙,游览了孔子博物馆,在庄重、肃穆的“拜师礼”现场,全体师生着汉服,怀着对圣人的敬畏之心,参与了庄严、肃穆的“拜师礼”活动。通过实地学习和

亲身体验拜师礼,师生们在知行合一中收获满满,感受到了中华优秀传统文化的博大精深,感悟到尊师重道的道理。通过本次研学活动,孩子们学到了在学校里看不到、学不到的东西,感受到了中华优秀传统文化的博大精深,达到了“研”有所思,“学”有所获,“行”有所成的目的。(记者 国晓宁 通讯员 朱国丽 张金铭)

从兴趣着手,让学生爱上阅读

兴趣是最好的老师,是学习的先导,是需求的动力。只有学生有阅读兴趣了,他们才会爱上阅读,快乐地自主学习语文。学生的成长很大程度上都受到环境的影响,要想让学生有兴趣去阅读,我们首先要给学生营造和谐、快乐的阅读环境,让他们周围弥漫着书香气息。我从一年级就开始努力为孩子营造和谐、愉悦的阅读环境,带领学

生走进读书之门。为培养孩子的阅读兴趣,从孩子刚踏进学校我就每天给孩子讲一个故事或读一篇小文章,孩子们一边听还不时发出赞叹,孩子们在我的故事和短文中不断地成长。孩子的读书兴趣渐渐浓了,为了更好地展示自我,孩子们经常捧起书,在书的海洋里自由遨游,从内心爱上读书。(东昌路小学 许玉荣)

编辑:李璇 组版:李璇



齐鲁壹点 创城同行



找记者 | 上壹点
全省700名记者实时在线
爆料热线/0635-8451234